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Titan 111 
 

Félicitations pour l’achat du téléavertisseur Titan II I. En 
incorporant quelques unes des plus récentes technologies 
électroniques dans le domaine, le nouveau téléavertisseur 
Titan II I est plus fiable et facile à utiliser. Plus important 
encore, le Titan II I est à prix abordable et vous gardera en 
contact avec les personnes qui sont importantes pour 
vous. 
 
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser 
votre téléavertisseur afin de bien comprendre les différen-
tes options et fonctions. 
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CARACTÉRISTIQUES 
 

♦ 16 adresses Flex 
♦ 4 lignes X 20 caractères alpha aff ichés 
♦ 20 messages personnels 
♦ 15 messages par courrier 
♦ 16 messages sur bloc-note 
♦ Capacité de conservation de messages : 6400 Bytes 
♦ Capacité de conservation de courrier : 19200 Bytes 
♦ Longueur maximale de message personnel: 2000 Bytes 
♦ Longueur maximale de courrier : 2000 Bytes 
♦ 10 messages personnels verrouillés avec icône 
♦ 7 sous-répertoires de chaque courrier (optionnel) 
♦ Messages pré-programmés 
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CARACTÉRISTIQUES 
 
♦ Zoom on/off (au choix) 
♦ Défilement  
♦ État de la pile 
♦ Une alarme avec un message 
♦ Message avec horodateur  
♦ Réglage automatique de l’alerte 
♦ 1 Bip, 7 différentes alertes, chirp, vibration 
♦ Silencieux 
♦ Choix d’alerte de rappel 
♦ Audibili té ON/OFF 
♦ Manuel 0N/OFF 
♦ Indicateur : pas de message 
♦ Indicateur : nouveau message 
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CARACTÉRISTIQUES 
 

♦ Indicateur de messages non lus 
♦ Indicateur de continuité de messages (avec icône) 
♦ Indicateur d’erreur de messages (avec icône) 
♦ Indicateur effacement d’un ou tous les messages 
♦ Indicateur message plein (avec icône) 
♦ Numéro de position du message 
♦ Indicateur de message en double (avec icône) 
♦ Éclairage arrière 
♦ Indicateur hors de service (avec icône) 
♦ Pile de rechange 
♦ Auto diagnostique 
♦ 1 pile AAA  
♦ Rappel non lu ON/OFF (optionnel) 
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SYMBOLES 
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Alerte audible 

Alerte silencieuse 

Alarme activée 

Alerte au repos 

Message nouveau/non lu 

Message verrouill é 

Message déverrouill é 

Couverture ou non 

Pile pleine 

Pile 2/3 

Pile 1/3 

Pile faible 

Message continuité 

En marche 

DESCRIPTION INDICATEURS & SYMBOLES 

Dossier personnel 
Dossier courrier 
 Bloc-note 
Échappement 

Régler l ’heure 
Régler l ’ alarme 
Régler l ’ alerte 
Téléavertisseur fermé 

Zoom 

Régler défilement 

Activer rappel 
Désactiver rappel 
Effacer tous  

Effacer 
Échappement 
Déplacer dans bloc-note 
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SYMBOLES 

Message par message 

Vitesse lente 
Vitesse moyenne 

Vitesse rapide 

Courrier alerte ON 

Courrier non lu alerte ON 

Régler alerte courrier 

Bloc-note 

Personnel - non lu 
Lecture –  personnel 

Lecture – courrier 
Courrier – non lu 

Curseur 

Audible On 

Audible OFF 
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BOUTONS DE CONTRÔLE 
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Pour naviguer dans le menu des fonctions 
et dans les messages. 
Pour naviguer lors du réglage de l ’heure, 
de l ’alarme et de la date. 
 
Pour entrer dans le menu des fonctions 
Pour fermer l ’éclairage arrière. 
Pour sortir de la fonction courante. 
 
Pour ouvrir ou fermer le téléavertisseur. 
Pour l ire les messages reçus. 
Pour activer une sélection. 



 
MISE EN MARCHE DU TÉLÉ AVERTISSEUR 

 
Appuyez sur le bouton READ  
pendant 2 secondes pour le mettre  

     en marche. 
 
 
Un écran temporaire apparaît et le téléavertisseur  fait entendre 
le mode alerte (vibration, audio ou silence) qui est activé à ce 
moment-là. 
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12:00A   1/01/00 

ARRÊT DU TÉLÉAVERTISSEUR 
 

Appuyez sur le bouton      pour afficher le menu fonctions. 
 
Appuyez sur     ou  pour déplacer le curseur sur l’ icône 
OFF. 
Appuyez sur       
 
«TURN PAGER OFF?» apparaît. 
 

Appuyez de nouveau sur            pour le fermer. 
 
Note: Si vous sélectionnez      lorsque le téléavertisseur est fermé, 
«PAGER OFF MODE» appa- raît, l’heure et la date.  L’ informa-
tion disparaît 8 sec. après que appuyez sur n’ importe quel bouton. 
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ÉCRAN PRINCIPAL  
 

En appuyant sur n’ importe quel bouton de l’écran 
de veill e, vous aurez accès à l’écran principal. 
 

L’écran principal aff iche le statut courant des dos-
siers (personnel, courrier, bloc-note), l’heure et la 
date ainsi que les fonctions activées. 
 

L’ icône du dossier personnel apparaît en premier 
suivi du courrier et bloc-note. Le dossier personnel 
est surligné. 
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ÉCRAN DU MENU DES FONCTIONS 
 

Cet écran vous donne accès à plusieurs caractérisiques de 
votre téléavertisseur. 
 
Lorsque vous naviguez, l’ icône clignotant vous indiquera 
l’endroit où vous êtes. 
 
• Appuyez sur ou pour naviguer dans ce menu. 
 
• Appuyez sur pour entrer dans le menu courant. 
• Appuyez sur    pour sortir du menu des fonctions. 
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ÉCRAN MESSAGE PERSONNEL 
 
L’écran message personnel vous donne le statut des 
messages personnels en aff ichant la 1ière ligne de 
votre message. 
 
 
Note: Pré-visionnement d’un message non lu de-
meure non lu jusqu’à ce que vous choisissiez le 
bouton READ  
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COURRIER/ ÉCRAN 
 INFORMATION MESSAGE 
 
L’écran courrier vous donne le statut des messages per-
sonnels en aff ichant la 1ière li gne de votre message 
 
ÉCRAN MESSAGE BLOC-NOTE 
 

L’écran bloc-note vous donne le statut des messages per-
sonnels en aff ichant la 1ière li gne de votre message. 
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LECTURE DES MESSAGES CONSERVÉS 
DANS CHAQUE ÉCRAN DE MESSAGES 
 
À partir de chaque écran, appuyez sur ou     
pour déplacer le curseur jusqu’au  
message que vous désirez lire. 
 
A ppuyez  sur                       
pour lire le message. 
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Défilement automatique d’écran à écran 
 
Appuyez sur             et retenez le bouton. 
 
Lecture du message précédent ou du suivant 
 
Appuyez sur  ou      
 
Note : Lorsque vous avez un message non lu, périodique-
ment une alerte sonne pour vous en informer et ce, jus-
qu’à ce que tous les messages soient lus.  
 
 
L’ icône    clignote à l’écran de veille pour vous  
indiquer que vous avez des messages non lus. 
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RÉGLAGE DE L ’HEURE ET DE LA DATE 
 
À partir du menu des fonctions, apppuyez sur    ou sur     
pour déplacer le curseur jusqu’à ce que «SET TIME» 
apparaisse. 
 

Appuyez sur  pour obtenir l ’écran SET TIME. 
 

Appuyez sur     pour déplacer le curseur à la prochaine case 
 

Appuyez sur     pour ajuster la case courante. 
Répétez les 2 étapes précédentes pour ajuster tous les 
chiffres de l’ heure. 
 

Appuyez sur    pour activer la programmation de la date et 
de l’ heure. 
 

Note :Si vous n’avez pas effectué de changement, attendez au 
moins 5 secondes avant de sortir de l ’écran. 
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RÉGLAGE DE L ’ALARME 
 
À partir du menu des fonctions, appuyez sur ou sur pour 
déplacer le curseur jusqu’à ce que «SET 
ALARM» apparaisse. 
 
Appuyez sur   pour afficher l’écran Set Alarm. 
 
Appuyez sur ou sur pour déplacer le curseur. 
 
Appuyez sur pour ajuster le chiff re courant pour activer l ’ alarme 
quotidienne. 
 
Répétez les 2 étapes précédentes pour ajuster tous les chiffres. 
 
Appuyez sur pour activer la programmation courante. 
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RÉGLAGE DE L’ALERTE  
 

Vous pouvez régler l’alerte, audible, vibratoire, chirp ou silen-
cieuse ou une des autres 8 alertes.  À partir du menu des fonc-
tions: 
 

Appuyez sur ou sur pour déplacer  
le curseur jusqu’à ce que «SET ALERT» apparaisse. 
 

Appuyez sur pour aff icher l’ écran Set Alert 
 

Appuyez sur  ou sur pour déplacer le curseur 
jusqu’au type d’alerte désiré. 
 

Appuyez sur pour confirmer votre choix. 
 
Note: Si vous n’avez pas fait de changements, attendez au moins 
5 sec. avant de sortir de l’ écran. 
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RÉGLAGE DE L ’AUDIBILITÉ ON/OFF 
 

L’alerte peut être réglée pour qu’elle soit audible ou non. 
 

Appuyez sur   pour afficher le menu des fonctions. 
 

Appuyez sur pour déplacer le curseur à  ou  
 
Le symbole apparaît si le téléavertisseur est en mode audible. 
 
Le symbole  apparaît si le téléavertisseur est en mode  non audible. 
 

Appuyez sur pour choisir le mode d’audibilit é désiré. 
 

L’alerte peut être réglée pour être audible ou vibratoire. Si la fonction 
audible est activée, le téléavertisseur alertera. 
Si la fonction audible n’est pas activée, le téléavertisseur sera en mode 
vibratoire. Le mode audibilit é s’applique aux alertes incluant l ’ alerte de 
rappel, alarme, etc… 
Note :        Si l ’ alerte n’est pas activée (no alert), la fonction d’audibilit é 
                     ON/OFF ne sera pas activée. 
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RÉGLAGE DU  ZOOM 
 
Lorsque cette fonction est activée, les 4 lignes standard de-
viennent 2 l ignes. Les caractères sont agrandis pour en facili-
ter la lecture. À partir du menu des fonctions: 
 
Appuyez sur ou pour déplacer  
 
le curseur pour ZOOM 
 
Appuyez sur pour aff icher l’ écran 
Zoom. 
 
Appuyez  sur ou pour déplacer 
le curseur. 
 
Appuyez sur pour activer le zoom. 
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RÉGLAGE DU MODE DE DÉFILEMENT 
 

À partir du menu des fonctions, appuyez sur ou  
jusqu’à ce que «SET SCROLL» apparaisse. 
 

Appuyez sur pour entrer dans ce mode. 
 
Activation mode visuel page par page 
 

À partir de l’écran SET SCROLL, appuyez sur ou 
jusqu’à ce que «PAGE BY PAGE» apparaisse. 
 

Appuyez sur pour activer la fonction. 
 

Activation de la vitesse du défi lement 
 

À partir de l’écran SET SCROLL, appuyez sur ou 
jusqu’à ce que «SLOW» «MÉDIUM» ou 
«RAPIDE» apparaisse. 
 

Appuyez sur pour activer la fonction. 
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RÉGL ER L’ ALERTE DE RAPPEL  
 
Lorsque cette fonction est activée et qu’ il y a des messages personnels non 
lus, le téléavertisseur vous informe en émettant un court bip ou vibration 
dépendant du type d’alerte que vous avez choisi. Il n’émet pas de rappel pour 
les messages par courrier ou messages n’ayant pas d’alerte programmée. 
 
 

POUR ACTI VER  
À partir un menu des fonctions, appuyez sur ou pour 
déplacer le curseur et aff icher «ENABLE REMINDER». 
 

Appuyez sur pour en activer la fonction. 
 
 

POUR DÉSACTI VER  
À partir un menu des fonctions, appuyez sur  ou pour 
déplacer le curseur et aff icher «DISABLE REMINDER». 
 

Appuyez sur pour en activer la fonction. 
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VERROUILLE R ET DÉVERROUILLE R 
LES MESSAGES 

Afin d’éviter qu’ ils soient effacés ou remplacés lorsque la mémoire est 
pleine, vous pouvez emmagasiner jusqu’à 10 messages 
 

À partir de l’écran du message personnel, appuyez   pour choisir le mes-
sage que vous voulez verrouill er ou déverrouiller. 
 

Appuyez sur et ensuite  
 
pour déplacer le curseur jusqu’à ce que «LOCK» ou «UNLOCK» appa-
raisse. 
 

Appuyez pour activer la fonction. 
 

Pour verrouill er ou déverrouill er un message pendant sa lecture, suivez 
les 2 étapes décrites ci-dessus lorsque le message apparaît à l ’écran. 
Note : Les messages du courrier ou du bloc-note ne peuvent être ver-
rouillés. 
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POUR EFFACER UN MESSAGE 
 
À partir de l’ écran du statut des messages personnels, appuyez  
 
sur ou  
 
pour choisir le message que vous désirez effacer. 
 
Appuyez sur et appuyez sur  ou  
 
pour déplacer le curseur et pour afficher «DELETE». 
 
 
Appuyez sur pour en activer la fonction. 
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POUR EFFACER TOUS LES MESSAGES 
 

À partir de l’ écran message personnel/courrier ou bloc-note,  
 

appuyez sur    ou   pour choisir le message  
 

que vous désirez effacer. 
 

Appuyez sur et appuyez sur   ou  
 

pour déplacer le curseur pour afficher «DELETE ALL». 
 
Appuyez sur pour en activer la fonction 
 
Note :         Vous ne pouvez effacer un NOUVEAU message ou un 
message VERROUILÉ en uti lisant la fonction DELETE ALL.  
En util isant DELETE ALL dans courrier, vous n’ effacerez que les 
messages dans le sous dossier courant.  
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DÉPL ACER UN MESSAGE DANS LE BL OC-NOTE 
 

À partir de l’ écran Message par courrier, appuyez sur    ou        
pour choisir le message que vous désirez déplacer. 
 
Appuyez sur  et ensuite sur ou pour déplacer le cur-
seur  
jusqu’à ce que «NOTEBOOK» apparaisse. 
 
Appuyez sur  pour activer la fonction. 
 
Pour déplacer un message pendant sa lecture, suivez les 2 étapes 
décrites ci-dessus lorsque le message apparaît à l’écran. 
 

Note:         Lorsque l‘alerte personnel du téléavertisseur est en mode 
DORMANT, toutes les alertes deviennent DORMANT sans égard 
au type d‘alerte choisi. 
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RÉGLER MODE ALERTE POUR COURRIER 
 
À partir de l’écran du statut des messages, appuyez sur ou 
pour choisir le message pour lequel vous désirez met- tre 
une alerte. 
 
Appuyez sur et ensuite sur  o u    pour déplacer le 
c u r s e u r jusqu’à ce que «SET ALARM» 
apparaisse. 
 
Appuyez sur  
 
Appuyez sur ou  pour déplacer le curseur jusqu’au type 
d’alerte désiré. 
Pendant que vous faites la lecture du message, suivez ces 4 étapes. 
 
Note: Lorsque l ’alerte personnelle du téléavertisseur est endormie, toutes 
les alertes s’endorment aussi sans égard à l’ alerte courante du courrier. 
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